



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



ИГРОК

3

У МИКРОФОНА ТРЕНЕРЫ



Валерий ОВЧИННИКОВ, главный тренер "Локомотива":

- Сегодня мы встречаемся с командой нашего уровня, а в игре разных соперников "Анжи"-то везет больше, чем нам. Это футбол. Поражение не входило в наши планы, поэтому зарубленным ожиданием было, конечно, доволен. На старту сезона "Локомотив" сложился достаточно трудный календарь. Теперь мыходим на равных себе противников, и я думаю, что жизнь все расскажет по своим местам. Очень скоро 8 июня мы начнем борьбу, даже скорее драку, за вышестоящие места.

- И как вы оцените своего "Локомотива"?

- Если у нас наконец-то сделают все, что необходимо для нормального существования клуба, то будем играть по другой карте, мы уж мечтать не будем. В Нижнем Новгороде до сих пор не могут понять, что это за такой вид спорта, я уже не говорю о том, чтобы отнести к футболу как к серьезному социальному явлению. Это Воронеж - футбольный город, у вас взвешенные традиции, ведь еще в союзные времена вы выиграли Кубок РСФСР. А в Нижнем Новгороде болельщики больше, политическая, вот федеральный центр открывают. До спорта ли тут?

- Как собираетесь укрепляться в период дозаводской кампании?

- Комплементовать будем можно.

- Кстати, про игру "Факел".

- На побольше вопросы я ответил один раз в Элисте: никогда не анализирую чужую команду. Моя проблема - игра "Локомотива".

- Но вы знали, что воронежцы неуверенно действуют на последние минутах?

- Ведь "Локомотив" стал пятым клубом, лишившим "Факела" победы в конке встречи.

- А вы знали, что такое последние минуты?

- Это когда до конца встречи остается минута десять.

- А мы когда забили?

- Аккурат на 80-ю минуту.

- Ну что я могу сказать - горе у вас.

Валерий НЕНЕНКО, главный тренер "Анжи":

- Как вы оцените прошедшую игру?

- Что ее определило, раз не сумелось добиться необходимого результата в матче с командой, которая не имеет такого опыта? Как бы мы ни пытались, сколько моментов ни создавали - все коту под хвост. А ведь победа сегодня была нужна как никогда, потому что терять очки с таким клубом - смерти подобно. И мы же не настолько дурни, чтобы такую игру допускать, как ни говорят... На последних минутах над "Факелом" как дамоклов меч висит... Лучше бы они нам сразу забили в первом тайме - отыгрались бы и добились бы почетной ничьей. А так Кастро и Ямликанов засыпали исполнительную перспективу, нападающий забросил подбородок в спину, он как всегда упал. А систека не последовала: голландий Девиников, мне так кажется, очень хотел, чтобы "Факел" проиграл.

Тут еще навалились проблемы с составом, оказались потерты тренированными Растворяевым и Горбачевым. Гришин заменил Годаря, чтобы тот не вышел на игру по сути "на один ноготь" и в плане организации провалил себе очень хорошо. Недплохо выглядел Захаров.

- Чем была вызвана замена Юдинова на Ахмедова?

- Если вы заметили, у "Локомотива" довольно острая атака. Мы посчитали нужным усилить оборону. Когда увидели, что один из нападающих не хватает обойиной мозгами, то решили поменять. Тогда он за счет 10 минут не создал ни одного момента. Наш Сенин забил гол под ЦСКА, провалившись вторую игру подряд. Будем смотреть запись, анализировать. Не скрою: в первом тайме состоялся очень серьезный разговор с Засулинским. Уговорили его не менять, и во втором тайме он вроде "проснулся". Одно скажу точно - равнодушными к игре и результату людей в "Факеле" не останется.

Юрий ХОЛОДОВ.



Сейчас вспоминают, что вчера в первом тайме забили в первом тайме - отыгрались бы и добились бы почетной ничьей...

А как же "Факел"? Тогда он за счет 10 минут не создал ни одного момента. Наш Сенин забил гол под ЦСКА, провалившись вторую игру подряд. Будем смотреть запись, анализировать. Не скрою: в первом тайме состоялся очень серьезный разговор с Засулинским. Уговорили его не менять, и во втором тайме он вроде "проснулся". Одно скажу точно - равнодушными к игре и результату людей в "Факеле" не останется.

Мы посчитали нужным усилить оборону. Когда увидели, что один из нападающих не хватает обойиной мозгами, то решили поменять. Тогда он за счет 10 минут не создал ни одного момента. Наш Сенин забил гол под ЦСКА, провалившись вторую игру подряд. Будем смотреть запись, анализировать. Не скрою: в первом тайме состоялся очень серьезный разговор с Засулинским. Уговорили его не менять, и во втором тайме он вроде "проснулся". Одно скажу точно - равнодушными к игре и результату людей в "Факеле" не останется.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ВЫСШИЙ ДИВИЗИОН

ФАВОРИТЫ ЕСТЬ И В ПРОВИНЦИИ

Сергей ПОГРЕБЕНЧЕНКО ("Коммуна").

Быстро летят времена. Вот и российский чемпионат в элитном классе отшагал третью дистанцию. Не знаю, как у кого, а у меня создается впечатление, что большинство команд после канунула не столько соскучились по футболу, сколько уже успели пресытиться им. Такие крамольные мысли приходят на фоне показа по телевидению поединков совсем иного уровня на стадионах Италии, Испании, Англии, Германии, чьи штурмы высочайшие футбольные вершины. Так хочется хотя бы иногда увидеть нечто подобное в исполнении и футболистов нашей страны.

Расскажу очевидцев о матчах в других городах, играх в Воронеже, анализе футбольного чтива в спортивной прессе, кто говорят об обратном. Кажется, что наши команды без всяких эмоций, монотонно продолжают прошлогодний чемпионат. Пока ведь не видно никаких особых изменений в их игре. Скажем, с какими тактическими нововведениями познакомили нас болельщики, законодатели мод из столицы? Лишь один "Спартак" остался верен себе и пребывает в гордом одиночестве на вершине турнирной таблицы. Это стало уже привычным, но непонятно другое: как бы ни был силен клуб, все равно в каждом новом сезоне он должен качественно отличаться от себя вчерашнего, улучшать игру за счет изменений в тактике, более высокой физической и психологической готовности. Вот таких перемен в игре красно-белых - во всяком случае, пока - на мой взгляд, не произошло. Тон заходит все те же лидеры, действуя в своей привычной манере. Нет изменений и в тех командах, которые специалисты накануне старта дружно приссыпали к явным конкурентам многолетнему чемпиону. Даже невооруженным глазом видно, что большинство матчей проходит как-то обычно, скучно и малопримечательно.

Зато радует другое. Наконец-то и в провинции появились команды, которые играют по крайней мере ничуть не хуже, чем признанные фавориты. В первую очередь отметим взлет "Черноморца", который в минувшем сезоне еле держался в элитном классе. А вот пришел на пост наставника Анатолий Благодарый - и футбольисты Новороссийска с ходу стали грозой для столичных грандов. Сначала они буквально разгромили динамовцев и армейцев, взяли верх над "Торпедо", а в последнем туре, выступая в Москве, положили на лопатки "Локомотив" - одного из главных претендентов на "золото" и обладателя Кубка России. "Черноморец" стал первой провинциальной командой в истории российских чемпионатов, обыгравшей московские клубы в четырех матчах подряд, в которых было забито 11 безответных мячей. Здорово, да и только! 12 июня с держкой командой будет встречаться спартаковцы. Интересно, сумеет ли Олег Романов найти козыри к строгим экзаменаторам из провинции?

Но вернемся к матчу новороссийц и железнодорожников столицы. В воскресенье "Футбольному обозрению" Юрий Семин, объясняясь причинами полного провала своего клуба в отчетном матче, совершившим спокойно сказал: "Многие футболисты нашей команды слишком долго отходили от кубковой победы. Праздник слишком затянулся. В данном смысле это поражение закономерно...". Такие слова из уст известного специалиста откровенно вызвали в меня настоящий шок. Сразу мелькнула мысль: "Какие же это профессионалы играют в одном из лучших российских клубов?" И сам себе ответил: "Вот где зарыл клюшку к разгадке моих сомнений в отношении убогости многих матчей!"

Мое ошибки нет. Недаром, не выдержав испытания на прочность, бросила штурвал в разгар чемпионата наставники "Зенита" и "Алании", "Урала" и ЦСКА. Кто следующий?

Ходе моих безраздейственных суждений хочу сказать несколько теплых слов в адрес дебютанта класса сильнейших - "Анжи" из Махачкалы. На старте сезона команда была загадкой, а стала командой-открытием. Всего два месяца потребовалось южанам для того, чтобы завоевать симпатии многочисленных болельщиков не только в Дагестане. Благодаря на турнирную таблицу и узнаете, что смелых новичков от тройки призеров отделает всего один шаг. Уверен, что заступив в эти веселые приналежит многоопытному наставнику Гаджи Гаджиеву. За короткий срок ему удалось создать в коллективе удивительно спокойную атмосферу, каждому игроку определить место на поле, где он чувствует себя комфортно, может реализовать свои лучшие качества. Одним словом, в глубинке появилась еще одна команда, которая не раз удивит и порадует, и результатами. Убежден, что во втором круге у многих клубов, в том числе и у чемпиона, в Махачкале будут проблемы. И еще: "Анжи" не только не покинет элиту, но и займет весьма почетное место, как полагается коллективу с характером.

По-иному складывается судьба у другого дебютанта - "Факела". Могла ли наша команда быть в лидерстве лидеров? Вполне, ведь в доброй половине матчей воронежца, как по заказу, буквально на последних минутах упускали заветные три очка. Это - злой рок, или что-то другое... Мне не хочется быть правоучителем своих любимицев, а просто сказать: "Ребята, не пора ли и честь знать?"

8 ИЮНЯ. "ДИНАМО" (МОСКВА) - "ФАКЕЛ" (ВОРОНЕЖ)

Баланс встреч: 8 (+5 -1 -2), мячи: 13-4.

Матчи в чемпионатах России: 1992 - 5:0 (Леоненко-3, Кириков, Тетраиз); 0:1 (Макаров). 1997 - 1:0 (Терехин).

4:1 (Терехин-3, Кобелев - в свои ворота).

Последняя очная встреча: 30.08.1997 г. в Москве - 4:1.

Дисквалифицирован Штанюк ("Динамо").

Травмирован Гурбанов ("Факел").

Для провинциальных команд любой выезд в Москву становится настоящим экзаменом на прочность. "Факел" вышел в третий раз в нынешнем сезоне посетил столицу России. Предыдущие визиты очков не принесли, но в матчах против "Локомотива" и "Спартака" воронежцы не дрогнули и проявили характер. На сей раз турнирная ситуация складывается таким образом, что "Факелу" необходимо брать очки. Сделать же это будет немовлюно трудно. "Динамо" из всех сил старается составить конкурсно- "Спартаку" и "Локомотиву". Валерий Газзаеву наконец-то удалось заставить в общем-то неплохом по составу коллектива исполнителей играть, а не отывать на наставник. Наставник испытал на себе разную судьбу. На первом поединке Газзаеву не дрогнули и проявили характер. На сей раз турнирная ситуация складывается таким образом, что "Факелу" необходимо брать очки. Сделать же это будет немовлюно трудно. "Динамо" из всех сил старается составить конкурсно-

"Спартаку" и "Локомотиву". Валерий Газзаеву наконец-то удалось заставить в общем-то неплохом по составу коллектива исполнителей играть, а не отывать на наставник. Наставник испытал на себе разную судьбу.

Ориентировочные составы:

"Динамо": Крамаренко - Яхимович, Акопов, Шембрас, Точилин - Клосов, Головской, Гусев, Романенко - С. Гришина, Изюбрь.

"Факел": Гончаров - Бескрайний, Ахмедов, Горбачев, Черекес - Ямликанов, А. Гришин, Сафонов, Зазулин, Захаров - Юринов.

Судья Фролов (Раменское).

Москва. Стадион "Динамо".

ФРОЛОВ И "ФАКЕЛ"

Ну что можно сказать о рефери, при котором у воронежской команды было три поражения и ни одного забитого мяча? В 1994 году наш клуб уступил в Нальчике 0:1, а затем (в 1995 году) с тем же счетом в Воронеже проиграл питерскому "Зениту", в 1997 году - московскому "Динамо". За матч с динамовцами Фролов получил от инспектора неудовлетворительную оценку. Год Терехин забил из японского офсайда, и, как писал "Игрок", "...на фоне рваной игры был замечен раменский рефeree Фролов, квалификация которого уже в первый раз вызывает большие сомнения." Так что в матче 8 июня "Факелу" от Фролова ничего хорошего ждать не приходится.

КОНКУРС "ЧЕМПИОНАТ-2000"

В девятом туре нашего конкурса победу одержал Дмитрий СИДОРЕНКО. Он набрал 22 очка и получает билет на матч "Факел" - "Сатурн" (Восточная трибуна), который состоится 12 июня. Для получения приза необходимо пройти в редакцию 9 или 12 июня (с 11 до 14 часов).

Давший прогноз на матч 10-го тура Сергей Беленков набрал 13 очков (лицензия Виктор Алешков - 28 очков), а вариант "Игрока" принес 12 очков. Сегодня в качестве специалиста результаты 11-го тура чемпионата России предсказывает директор СДЮШОР N 15 Виктор СУХОЙ-РУКОВОК.

Талон участника

Фамилия, имя, отчество

10-й тур

Встреча

С И У

"Анжи" - ЦСКА	1:1	2:1	.
"Локомотив" НН - "Ротор"	2:1	1:1	
"Динамо" - "Факел"	1:0	2:0	
"Сатурн" - "Спартак"	1:3	1:3	
"Черноморец" - "Крылья Советов"	3:2	2:1	
"Торпедо" - "Локомотив" М	1:1	1:0	
"Зенит" - "Уралан"	0:0	1:0	
"Ростсельмаш" - "Алания"	2:1	0:0	

Заполните талон (красную правую колонку) и отправьте его по адресу редакции не позднее 8 июня (по почтовому штемпелю). Имя победителя будет опубликовано в номере от 15 июня.

P.S. Система подсчета очков:

- полностью угадан результат встречи.
- угадан исход встречи и разница мячей.
- угадан исход встречи и количество мячей, забитых одним из соперников.
- угадан исход встречи.
- не угадан исход встречи, но правильно указано количество мячей, забитых одним из соперников.
- не угадан исход встречи.

ФУТБОЛ

"Локомотив" (Лиски) -
"Спартак" (Рязань) 0:0.

"Локомотив": Аблас, И.Иванов, Карпенко, Сафронов, Пыгин (к), Чернавский (Полежаев), 56. Ремизов (Пальчиков), 62; Петров, Мазаев, Щекин, Харин.

"Спартак": Мелехов, Тарасов (Даниил, 19), Сельянин (к), Савицкий (Кулеев, 46; Анохин, 63), Степанов (Демьянин), Захаров, Елисеев, Бриков (Слесарев, 38; Седых, 83). Анукинцев, В.Иванов.

Предупреждение: Тарасов, 54. Дыхнов, 57. Данилин, 90.

Судьи: В.Жданов, Г.Эзебан, В.Сокорен (все - Белгород). 2000. Лиски. Стадион "Локомотив". 3200 зрителей. 26 градусов.

СПАРТАКОВСКИЙ ВАРИАНТ
"АГРОКОМПЛЕКТА"

Даже вивавшие виды раззанские болельщики не перестают удивляться своему Факту. Факт, что в Лисках существует и без футбольного клуба ухитряется не только держаться на плаву, но и второй год подряд продолжает "прыгать выше головы". В сезоне-99 футбольную общественность со своими подопечными удивил Сергей Мущицкий. Сыни и терпение у него искали начальника, а в итоге из трех тренеров он оказался в роли главного тренера "Горпедо" из Скопина, выступающего в третьей лиге. А в Рязани тем временем покатился очередной волна кадровых нововведений.

Так "Спартак" доверил бывшему защитнику размыкального клуба Сергею Полежаеву, который совсем недавно закончил свою выдающуюся и беспримечательную футбольную карьеру. Бесперспективное финансовое положение фактически предрешило исход из команды всех ведущих футболистов. С учетом тяжелой ситуации в клубе, вспомнился старый "Спартак" из нашего предсезонного спасателя Сельянином, Савицким, Захаровым, Елисеевым, Ивановым и Слесаревым. Тут-то на подиуме флагману разынского футбола и подоспели молодые игроки из местного клуба третьего дивизиона "Агрокомплект".

Несмотря на то что в составе команды осталось подгруппа бывших любителей до уровня профессионалов. И пока скептики приводили всякие доводы в пользу мысли о неминимом крахе "Спартака" футбольисты и тренеры напряженно работали. Результат этого труда был очевиден: уже в первом туре Рязань противостояла сильнейшим зонам грозоты и сбалансированную игру во всех линиях, привнесла стабильно пополнять свою очковый багаж. Нетрудно догадаться, что строительство новой команды Пономарев начал с хорошо знакомой отгадкой об игре в центре поля. Стартом для этого послужило удивление по этому, что разные забияки за игру в среднем по одному голу, в то же время пропускают по 0,4 мяча? При таких показателях "Спартак" с 17-ю очками уверенно закрепился в тройке лидеров. История повторяется, что в этом футбольном клубе довольно фривольно трактуют свою принадлежность к легендарному обществу "Спартак". Гравийные красно-белые штаны разрывы напрочь проигнорировали, появившись на изумрудном газоне лисинского стадиона в комбинированной форме черно-зеленого цвета.

НАША ЛИСИНСКАЯ "КОСА"
НА РЯЗАНСКИЙ "КАМЕНЬ"

После удачной выездной серии, когда в трех матчах было набрано 7 очков, лисинцы явно воспряли духом. Их уверенность в своих силах, хотя перед игрой в Лиски Алан Булгаков предсказал упорный характер борьбы в обоих домашних поединках: "Футбол есть футбол, и никто не знает, как сложится данная конкретная игра. Судя по функциональному состоянию наших футболистов и их способности, "Локомотив" придется несладко", - заявил главный тренер. Со своей стороны мы постараемся сделать все возможное, но в силу сложившихся обстоятельств тренировки пока проводятся в щацящем режиме. Поэтому очень хотелось, чтобы нашей команде сопутствовало удача.

Об этом пожеланиям опытного наставника, добивавшегося в Лисках, вспомнился уже на 4-й минуте встречи. Это Пыгин сильней прорвался со своей половины пола вдоль левой бровки, и первым на мяч ушел Дыхнов, когда же мяч отскочил вправо, то Тарасов предсказал упорный характер борьбы в обоих домашних поединках: "Футбол есть футбол, и никто не знает, как сложится данная конкретная игра. Судя по функциональному состоянию наших футболистов и их способности, "Локомотив" придется несладко", - заявил главный тренер. Со своей стороны мы постараемся сделать все возможное, но в силу сложившихся обстоятельств тренировки пока проводятся в щацящем режиме. Поэтому очень хотелось, чтобы нашей команде сопутствовало удача.

Но сумев поразить противника кавалерийским

"ЛОКОМОТИВ" Лс -
"СПАРТАК" Рз 0:0

Фото Екатерины ПОХОЛАЕВЫХ

4-я минута. Дуль А. ПЕТРОВА
и О. МЕЛЕХОВА.

стартовым насыщением, хозяева перешли в позиционной атаке. Спартаковцы не успелись об оборону как умелим, так и числом. Моментами в штрафной собирались до полутора десятка игроков, и следует признать, что из внешней неразберихи победители как правило выходили раззанские защитники, успевавшие не только закрывать все зоны, но и блокировать практически все удары в сторону своих ворот.

Именно поэтому следующего опасного момента болельщики дождались только через полчаса. Розгрыз очедного утюга завершился опасным прострелом Ремизова, который, несмотря на то что мяч замякал Харин - мяч пошел немного выше цели. Через семь минут раззанцы напомнили хозяевам о том, что даже при подавляющем территориальном преимуществе не стоит терять бдительность. Пыгин реализовал рискованный удар из-за штрафной, в результате уступил мяч вратарю форварду "Спартака" на 10 номером. Анукинцев без промедления выдвинулся на ударную позицию и фактически прорвался "Локомотив", неточно стрельнув хоть и с остервенением, но в центр ворот. К сожалению, мяч с дальней стойкой в сантиметрах. Под занавес первого тайма игра неожиданно оживилась, и противники обменялись острыми выпадами. Сначала лисинцы провели масштабную атаку, которую молниеносно отразил вратарь из-за штрафной. В ответе спартаковцы провели контратаку, и Ограца подыбые Мелехову решил не рисковать и отбил мяч вратарю. А уже в добавленное к первому тайму время "Спартак" упустил реальнаяющий шанс открыть счет. После длинной диагональной передачи из-за штрафной мяч не смог добраться до мяча. Получивший мяч Егор Дорофеев, который, несмотря на то что мяч замякал Харин, прицепился хлестко пробил в дальний верхний угол. Голкипер "Локомотива" в этой ситуации сыграл выше всяких похвал - в красном пиджаке Аблев дотянулся до мяча и перевел его на угловой.

В втором тайме спартаковцы, отбросив все излишности, начали откровенно играть на ничью. Изыскав дополнительные варианты усиления защиты, наставник раззанцев произвел две двойные замены. Олег Дыхнов, которому не хватало времени на 45-й минуте, доказав во всем свое мастерство, из-за полышился подать подряд пять угловых. Начал штурм положил опасный удар головой Мазаева, замыкавшего наставник Петрова - выше цели. А фактически замыкавшийся он на 46-й минуте - в углу. "Локомотив" в свою очередь, предложил прилечь на небольшую перепалку в штрафной "Спартака". На этот раз быстрее всех сориентировался Дыхнов и изловчился пробить в цель с четырех метров. Правда, на самой линии ворот вратарь избежал мяча, и тот, в конечном счете, разбрздался обстановку. В оставшееся время хозяева до последнего пытались вломиться оборону "Спартака", но Фортуну в этот вечер решила сделать ставку на ничью.

ВТОРОЙ ДИВИЗИОН - ЦЕНТР

9-й тур. 28 мая

"Арсенал" - "Елец" 0:2, "Локомотив" Лс - "Спартак" Рз 0:0.

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Динамо" Бр	8	8	0	0	15-1	24
2. "Орел"	8	6	0	2	9-3	18
3. "Спартак" Рз	9	5	3	1	8-3	18
4. "Химики"	7	5	0	2	9-2	15
5. "Космос"	7	4	2	1	9-3	14
6. "Спартак-Телеком"	8	4	2	2	9-4	14
7. "Краснознаменск"	7	3	4	0	11-6	13
8. "Коломна"	8	4	0	4	9-12	12
9. "Елец"	8	3	1	4	5-8	10
10. "Спартак" Тм	7	3	1	3	8-5	10
11. "Авангард"	7	3	1	3	4-8	10
12. "Дон"	8	2	4	2	7-7	10
13. "Спартак-Орехово"	8	1	6	1	7-8	9
14. "Локомотив" Лс	8	2	2	4	5-9	8
15. "Фабус"	7	2	2	3	4-9	8
16. "Локомотив" Кл	8	1	4	3	4-7	7
17. "Лotto-МКМ"	8	1	2	5	3-7	5
18. "Спартак" Лх	8	1	2	5	3-10	5
19. "Титан"	8	1	1	6	3-10	4
20. "Арсенал-2"	9	0	1	8	3-13	1

P.S. Остальные матчи 9-го тура состоятся в ближайший резервный день. Напомним, что 10 клубов центральной зоны 28 мая проведут поединки 1/128 финала Кубка России, которым завершились "Спартак" Кс 2:1, "Спартак" Тм 2:0, "Фабус" 2:0, "Космос" 2:0, "Лotto-МКМ" 2:1, "Локомотив" Кл 2:0, "Дон" 1:0, "Орел" 1:0, "Спартак" Тм 5:1.

АНАТОЛИЙ БУЛГАКОВ:

"В ТАГАНРОГЕ КОМАНДУ ЧЕСТВОВАЛИ ЗА ТО, ЧТО ОНА НЕ ВЫШЛА В ПЕРВУЮ ЛИГУ"



игровом поле - корова ногу сломит. Никто за них не следит, разметка перед машинами, а если машина въедется в ворота, все афиши на футбольном Финишинге с другими клубами было самым низким. Поэтому о задачах даже не велось и речи, говоря уже о каких-то перспективах.

- Под вашим руководством "Звезду" вы привели в высшую лигу в 1998 году. После третьего места в 1998 году это признали неудачей?

- Дело в том, что я уехал за четыре матча до конца чемпионата. Тогда команда шла позади, а потом неожиданно скатилась. "Команду" было пополнено на два года, но моей инициативе он был распоряджен. Скажу честно: в Иркутске мне пришлоось очень нелегко. Незнакомый город, другой нет, только жена один раз поехала. А когда я вернулся, я был один и обижен, и виноват, и виноват. К примеру, тренировочный процесс постоянно приходился подгонять под местный ландшафт. Для этого я придумал различные упражнения, чтобы мяч летел как в Лисках - к хоккею.

- Вы помните, что именно вы "приподняли" лисинскую команду самое скромное первенство в истории?

- "Локомотив" нам тогда попал под горячую руку. Накануне мы уступили лицемеру "Металлургу" при довольно странном судействе, вот я и поспешил к Лискам.

- И как вы восприняли приглашение из Лисок?

- Откровенно говоря, уехав прошлой осенью из Иркутска, собственно от команды, я не знал, что будет дальше. А когда я вернулся, я был в той же квартире, где жил в прошлом году. Тогда в Иркутске Булгаков открыл для спартаковцев футбольную школу "Горпедо", неслучайно 19-летний вратарь Роман Дрошкин, выступающий за "Звезду", начал играть в Иркутске.

- Помогли ли вам в этом первенстве первые тренировки в "Локомотиве"?

- Анатолий Николаевич, а что для вас важнее: добиться с командой высокого результата или воспитать хорошего игрока?

- Для меня эта комплексная проблема, ведь не серьезные тренировки, а практика работы с мячом обязательны. Футболист обязан быть подготовленным, независимо от того, какую роль он будет играть в команде.

- Как бы вы сформулировали свое тренерское кредо?

- Где бы я ни работал, все мои команды были нацелены на атаку. При этом игра обязательно должна быть сбалансирована, чтобы не было пропусков, а также чтобы не было ошибок в защите.

- Вы раньше следили за выступлениями "Локомотива"?

- Когда был в одной компании на Западе - обязательно. Не скажу, что я играл в футбол, но я знал, что футболисты финишируют. Это был кроткий соревновательный квалифицированный подбором исполнителей.

- Как говорится, нет движения - нет прогресса. Да и психологи советуют не сидеть на месте.

- Помогли ли вам в этом первенство?

- Прощенов на 30 это зависит от руководства, еще столько же - от игроков, ведь остальное - от тренера. Будет работать, постараюсь подняться на новый уровень.

- Конечно, мне это подсказали, и если не секрет, то сколько?

- Пока ничего не сделано. Я думаю, что наиболее оптимальным сроком будет полтора года.

- Вы планируете продолжить в Черноземье практику поиска и подготовки молодых дарования?

- Обязательно. Мой помощник Михаил Гаврилов уже получил задание. По мере возможности постараюсь помочь в организации перспективных игроков в местных командах КФК и первенства области.

- Как быстро вам удается определить, выйдет ли игрок из группы?

- На чемпионате мира во Франции я познакомился с президентом "Фабуса" Стасом Смирновым.

- Стас, вы не поддавались на провокации?

- По-всему случаю: было ясно, что я

не буду играть в Таганроге.

- Но честно говоря, я не знал,

что это такое.

Юрий ХОЛОДОВ.



ИГРОК

7

ФУТБОЛ

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ

"Темп" (Богучар) - "Энергия" (Таловая) 0:3 (0:1).

Голы: Барсуков, 30 (0:1). Барсуков, 47 (0:2). Бедрицкий, 84 (0:3).
 "Темп": Ливенский, Кокоев, Сидельников (Рябченко), 75. Переездников (Касанов), 46. Плужников (Лескин), 46. Дадекин (Зоринов), 80. Черенков, Лескин, Приходько, Сахно, Коников.
 "Энергия": Чеснаков, Чекрыгин, Готовцев (Селин), 80. Шерстиков (Неретин), 75. Борисов (Троицкин), 79. Бедрицкий, Дубровин (Ершов), 65. Побежимов (Степаненко), 60. Барсуков, Назаров (Печатов), 46. Шевченко.

Предупреждения: Черенков, 19. Плужников, 26. Дадекин, 59. Кокоев, 71. Рабченко, 79.

Судьи: И.Владимиров, А.Лепенин, В.Кочергин.

27 мая. Богучар. Стадион "Юности". 700 зрителей. 26 градусов.

Удачно стартовавшая в чемпионате "Энергия" приехала в Богучар и передала сопернику мяч. Это было видно по первому футбольному матчу с первыми минутами. Игра на поле "Темпа" зачала не из легких. Но судя по всему, эта команда нуждается в смене номенклатуры. Черенков и Дадекин сейчас предпочитают в большей степени разговаривать с судьями, чем приносить коллективу конкретную пользу. Не соответствует уровню первенства и еще ряд взрослых игроков "Темпа". Поэтому тренер богучарского клуба Анатолий Дутов поступает совершенно правильно, подпуская в состав молодых ребят. Некоторые из них уже сейчас выглядят неплохо. Пожалуй, единственный, кто выделяется в "Темпе" - нападающий Кониев. В прошлом матче он также имел пару отличных моментов для взятия ворот, но промахнулся с убойных позиций.

Таловчане, в свою очередь, действовали гораздо интереснее. На 30-й минуте Барсуков в штрафной обоктал защитника, хозяев и неотразимо пробил в угол. Вся игра в этот момент показывала, что соперник не на утопии в перспективе. И все-таки аисты из форума не ушли с поля без "кубка". В начале второго тайма Барсуков отскочил на прострел с углового и с близкого расстояния закрепил преимущество. Богучарцы эпизодами старались что-то предпринять, однако оборона "Энергии" выглядела очень надежно. Приобретение в межсезонье Готовцева и Шерстикова положительно сказалось на действиях защитной линии. Ну а в конце матча дело дошло до разгрома. Шевченко опасно был головой, но попал в соперника. К счастью для гостей, в атаке ворвемся подключился Бедрицкий, добивший мяч практически в пустые ворота.

Сергей АНТОНОВ
из Богучара.

"Хопер" (Новохоперск) - "Рассвет" (Троицкое) 1:6 (0:2).

Голы: Глазунов, 3 (0:1). Павлов, 23 (0:2). Осиков, 61 (1:2). Казанин, 74 (1:3). Предыбайло, 80 (1:4). Аникинов, 83 (1:5). Евсюков, 85 (1:6).

"Хопер": Дрожжин (Горлов), 75. Якушин, Попов,

Пажитнов, Осиков, Карльков, Руди, Иванов (Якушин), 23,

Терехов (Грачев), 75. Белогубов (Ершов), 48. Логинов.

Предупреждения: Волков, 55. Якушин, 71. Руди, 76.

Судьи: А.Черноусов, Д.Соболов, Д.Чусов.

27 мая. Новохоперск. Стадион "Старт". 1500 зрителей. 25 градусов.

Если учитывать матчи прошлого года, то беспрорывная серия "Хопера" на своем поле до этой встречи насчитывала 13 игр. И в нынешнем сезоне обе команды еще не познали горечи поражений. Важным фактором успешной игры "Хопера" в "родных стенах" является молодежный состав местной команды.

Уже в первом матче "Хопер" отправил партнеров в пропасть по правому флангу, тот сделал прострел, и Стася таку Глазунову оставалось только подставить ногу. На 10-й минуте после штрафного в исполнении Руслана Белогубова послал мяч чуть выше перекладины ударом головой. В организации игры гости выглядели гораздо предпочтительнее хозяев. Но прям был болельщик "Хопера", сказавший об игре гостей: "Знают, что делать". Троицкие футболисты своих изысканных комбинаций доводили до конца. После навеса Дениса Волкова Павлов, не опускав "патинист", переложил его с правой ноги на левую и неотразимо пробил. В конце тайма очень красиво и главное - точно исполнили штрафные Якушин и Руди, но Лившиц забирал мяч в эффектных прыжках в нижнем углу.

На втором половине встречи новохоперцы выплыли с огромным желаниям отыграться. Наилучше активные явились Якушин и Руди. Белогубов, Грачев и другие воротам "Рассвета" опять же склонили от штрафных, пробивая хозяев в отрывом количества. И вновь на высоте был новосибирский Лившиц, игра которого вызвала восхищение местных болельщиков. Да он много раз спасал свою команду, но после навеса Руди и удара головой Осикова с близкого расстояния голкипер был бессенлен. Троицкие футболисты не дали разиться успеху "Хопера" и завладели преимуществом. Голы посыпались как из рога изобилия. После паса Павлова Казанин закрепил преимущество. Хороши были точные дальние удары Предыбайло и Аникинова. А в конце встречи Митрофанов и Евсюков в штрафном гостей исполнили прием "скрецивание", и капитан "Рассвета" поставил точку в этом поединке. На последних секундах Набатов заработал штрафной, который великолепно исполнил Якушин, но не менее впечатлил бросок Лившица в нижний угол.

Евгений ЯКИМОВ
из Новохоперска.

"Салют" (Бутурлиновка) - "Локомотив-2" (Лиски) 7:0 (3:0).

Голы: Вознесенский, 21 (1:0). Мокляков, 29 (2:0). Савин, 41 (3:0). Мокляков, 62 (4:0). Болчевский, 79 (5:0). Дмитриенко, 80 (6:0). Грищенко, 81 (7:0).

"Салют": Руденко, Грищенко, Горбунов, Курьянов, Абдель, Савин (Брагин), 46. Болчевский, Олейников, Мещеряков (Проздов), 81. Мокляков, Вознесенский (Дмитриенко), 79.

"Локомотив-2": Лисинцы, Вартанов, Серый (Образцов), 30. Бойко, Корнишин, Чекряков, Ильченко (Корнев), 60. Колпаков, Логинов, Федорков (Шмидт), 56. Петров (Косточенко), 50.

Предупреждения: Петров, 28. Вартанов, 70.

Удаление: Вартанов, 81.

Судьи: В.Ходьев, А.Сильвестров, В.Брежнев.

27 мая. Бутурлиновка. Стадион "Салют". 1500 зрителей. 27 градусов.

Обе команды крайне неудачно стартовали в чемпионате. И на то есть очень веская причина. И "Салют", и "Локомотив-2" здорово лишились многих ведущих игроков. В Бутурлиновке теперь нет Раковского, Башкирова и Наумова. Лисинцы же покинули все воронежские "легионеры". Поэтому стартовали неудачно этих коллективов, по большому счету, никого не удивили. А ведь еще совсем недавно "Салют" и "Локомотив-2" были среди лидеров областного чемпионата, а в августе прошлого года выяснили отношения между собой в финале Кубка области. Та встреча доставила болельщикам массу удовольствия, чего, к сожалению, нельзя сказать об отчетном поединке.

Оба соперника начали матч в невысоком темпе, и остроны у ворот не наблюдалось - уж очень много было брака в передачах. Первым могли отличиться гости, но Логинов не сумел перебросить мяч через вящущего изоруда Руденко. После данного эпизода бутурлиновцы активизировались и вскоре открыли счет. Вознесенский легко ушел от Ильченко и мастерски пробил мимо Лисинцева. Затем фланговый прострел Болчевского привел к суматохе во вратарской "Локомотива-2", и Мокляков сумел протолкнуть "снаряд" в сетку. А под занавес первого тайма уже Савин удачно пробил из-за штрафной. Вторая половина встречи превратилась в формальность. Лисинцы вообще перестали оказывать сопротивление, и хозяева не составило труда довести дело до разгрома. Особенное красно был штрафной Юрий Дмитриенко на высокой скорости прошел от центра поля до штрафной и хлестко пробил под перекладину.

Алик МИХАЙЛОВИЧ
из Бутурлиновки.

7-й тур

"Автомобилист" (Павловск) -

"Пrestix" (Воронеж) 0:4.

Голы: Коземов-3, Кулешенко.

Предупрежден Хаббулаев ("Автомобилист").

Удалены Пономарев ("Автомобилист"), Симонов ("Пrestix").

Судьи: С.Суховерхов, 350 зрителей.

"Пrestix" (Бобров) - "Кристалл" (Садовое) 3:0.

Голы: Шербаков, Каплерский, Чичасов.

Судьи: С.Гусаков, 300 зрителей.

"Динамо" (Семилуки) - "Сатурн" (Кантемировка) 0:0.

Судьи: М.Тарятухин, 200 зрителей.

"ФК "Россошь" - "Дорожники" (Новая Усмань) 3:0.

Голы: Тарнянский, Россаха, Середенко.

Предупрежден Алексеев, Соловьев (оба - "Дорожники").

Удален Бушманов ("Дорожники").

Судьи: В.Степанцов, 600 зрителей.

Положение на 31 мая

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Рассвет"	7	7	0	0	36-5	21
2. "Россошь"	7	6	0	1	20-5	18
3. "Пrestix"	7	5	2	0	17-7	17
4. "Энергия"	7	5	1	1	17-3	16
5. "Хопер"	7	4	2	1	13-13	14
6. "Дорожник"	7	4	0	3	12-12	12
7. "Доминатор"	7	3	2	2	11-8	11
8. "Звезда"	7	3	0	4	10-12	9
9. "Авангард"	7	2	2	3	11-13	8
10. "Динамо"	7	2	1	4	4-8	7
11. "Салют"	6	1	2	3	11-10	5
12. "Темп"	7	1	1	5	9-17	4
13. "Сатурн"	6	1	1	4	4-14	4
14. "Локомотив-2"	7	1	1	5	16-27	4
15. "Автомобилист"	7	1	1	5	7-22	4
16. "Кристалл"	7	0	2	5	10-32	0

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ. 2-Я ГРУППА

5-й тур

"ШПО-1" (Новоровенек) - "Сокол" (Эртиль) 4:1 ("Чебарев, Магуй, Лильев, Логачев - Ахматов), "Каменка" - "Другов" (Хорин), 3:1 ("Логинов", "Григорьев-2", Бабушкин, Молоканов) - "Кристалл" (Борисов), "Горки" - "Горки" (Стрепина), 3:1 (Зайцев, Водков, Филатов - Мельник), "Локомотив" (Поворинно) - "Энергетик" (Калач), 2:0 (Орехов), "Спартак" (Давыдовка) - "Гранит" (Павловск) 2:0 (Грибцов, Волков).

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Энергия"	5	4	0	1	14-4	12
2. "Каменка"	4	3	1	0	8-2	10
3. "Дружба"	4	3	0	1	10-6	9
4. "ШПО-1"	5	2	2	1	10-5	8
5. "Спартак"	5	2	2	1	8-8	8
6. "Локомотив"	4	2	1	1	4-6	7
7. "Кристалл"	4	2	0	2	7-5	6
8. "Гранит"	4	2	0	2	5-5	6
9. "Сокол"	5	1	1	3	8-10	4
10. "Химмаш"	4	1	0	3	4-13	3
11. "Горки"	4	0	1	3	4-9	1
12. СПК "Лискинский"	4	0	0	4	5-16	0

КУБОК ОА "ЧЕРНОЗЕМЬЕ"

"Пrestix" (Воронеж) - "Факел-Д" 1:2.

Толья: Кобзев, 62 - Е.Овсянников, 78. Ходов, 87.

Предупрежден Шипилов ("Пrestix"), С.Лоленко ("Факел-Д").

Удален С.Лоленко.

Судья Строков (Воронеж), 500 зрителей.

ФК "Михайлово" - ФК "Омникс" 1:4.

Голы: Брусков, 11 - с пенальти - Петров, 7. Серегин, 26.

Дементьев, 62. Володченко, 73.

Предупрежден Селасев ("Михайлово"), Орел, Чернис (оба - "Омникс").

Судья Шелдин (Смоленск). 500 зрителей.

"Текстильщик" - "Кристалл-Д" 2:2.

Голы: Платаков, 65. Серегин, 79 - с пенальти - Быков, 25, 62.

Предупреждены Абраменко, Неймайер (оба - "Текстильщик").

Судья Истомин (Тамбов), 500 зрителей.

"Факел-Д" - "Торпедо" 0:2.

Голы: Лукьянов, 63. Кольев, 73.

Предупрежден Соломахин ("Факел-Д").

Судья Дементьев (Белгород). 500 зрителей.

Положение на 1 июня

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Салют-Энергия"	6	6	0	0	14-2	18
2. "СКА-Юность"	5	3	1	1	9-3	10
3. "Торпедо"	5	3	1	1	9-5	10
4. "Смена"	4	3	0	1	8-2	9
5. "Магнит"	5	2	2	1	9-4	8
6. "Металлург-Д"	5	2	1	2	9-4	7
7. "Газовик"	4	2	1	1	7-4	7
8. "Стройтель"	4	2	1	1	2-1	7
9. ЦПФ	5	1	1	3	7-14	4
10. "Текстильщик"	5	1	0	4	2-8	3
11. "Кристалл-Д"	5	1	0	4	4-15	3
12. "Оскол"	4	0	2	2	1-6	2
13. "Факел-Д"	5	0	0	5	1-14	0



РУССКАЯ ЛАГУНДА
ТА. 27-28 мая в Воронеже, на стадионе сельскохозяйственной академии прошли финальные встречи спартакиады городов и районов области. В соревнованиях приняли участие 9 мужских и 8 женских команд. И там, и там члены команды спортсмены Лебедянского района. И неудивительно – ведь за Левый берег играет село Никольское – абсолютный победитель российского чемпионата по русской лагунде.

Этот вид соревнований включен в спартакиаду совсем недавно – всего три года назад. Но количество участников с каждым годом возрастает. Появляются команды, способные составить серьезную конкуренцию лидеру. На втором месте среди женщин – девушки из Азова, на третьем – из Ленинского района. У мужчин вторыми стали новоусманцы, а третьей строчкой турнирной таблицы заняла команда из Азовской области. В соревнованиях по спартакиаде национальной спортивной школы области уже состоялись состязания в шести видах спорта. Теперь на очереди легкательнический кросс, который будет проведен в начале осени.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС. На прошедшей неделе в московском Чертаново прошел традиционный международный турнир "Баттерфляй-2000". Престижные соревнования собрали спортсменов из 58 областей Российской Федерации, команды из стран ближнего зарубежья. Две бронзовые медали привез домой воронежский мастер Евгений Миронов. Он завоевал награды в двух зачетах и в соревнованиях мужских пар. С 31 мая по 6 июня Витязь будет проводить в Москве, где формируется сборная страны. Ведь воронежский теннисист реально претендует на включение в ее состав.

БРДЖ. В Курске прошли четвертьфинальные соревнования командного чемпионата страны по спортивному бриджу. Нашу область представляли два коллектива. Несмотря на то, что в Воронеже бридж существует лишь второй год, спортсмены сумели выйти в

СПОРТИВНЫЕ СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

турнику призеров. У наших команд третье и четвертое места. На подиумом в Санкт-Петербург отправятся представители Тульской, ставшей первыми в нынешней борьбе. А в середине июня на одной из губернских областей стартают Кубок Черноморья-2000. Приглашаются все желающие.

РУКОПАШНЫЙ БОЙ. 21 региональных клуба выставили своих спортсменов на международный турнир имени Александра Невского. Были гости из Прибалтики, Украины, Молдавии. Представительные бои состоялись в столице 28 мая. Семеро борцов вошли в состав воронежской сборной и сумели достойно постоять за честь родного города. Григорий Ткачук стал вторым в соревнованиях – като среди мужчин. В женской като "серебро" также у воронежской спортсменки Светланы Шагановой. Чемпионом из 65 кг был Сухраб Файзуллин, а Алексей Бордюков сумел стать вторым в абсолютном весе. Таким образом наши земляки завоевали общенациональное второе место.

А в октябре этого года Воронеж готовится принимать чемпионат России по традиционному каратэ. **КИКБОСИНГ.** В прошлом выходе в Белгороде состоялся престижный международный турнир класса "А" (фул-контакт с

турнирующими). Воронеж в соседнем областном центре представляли два спортсмена. Иван Битюцкий (с/к "Витязь", тренер – А. Дедов), выступавший в весовой категории до 51 кг, поднялся на высшую ступеньку пьедестала. У Евгения Стеблевова (с/к "Маяк", тренер – В. Жердов) серебряная медаль. Этот мастер сражался в категории до 62 кг. Кроме того, Виктор Жердов вошел в топ-10 лучших арбитров турнира.

В эти же сроки 10 воронежцев участвовали в 5-м традиционном международном юношеском турнире, состоявшемся в Москве. Здесь наши ребята выступили следующим образом:

1-е место. Евгений Пильничук, 42 кг, 1984 г.р. (Верхний Мамон, тренер – Валерий Лазарев).

2-е место. Юрий Карташов, 57 кг, 1986 г.р. (с/к "Файтер", Владимир Кулаков). Сергей Мартынчук, 57 кг, 1984 г.р. (Верхний Мамон, тренер – Валерий Лазарев).

3-е место. Евгений Серых, 39 кг, 1986 г.р. (Верхний Мамон, Владимир Лазарев, Сергей Жилков, 48 кг, 1984 г.р. (с/к "Витязь", Иван Иванов). Станислав Вербильчик, 54 кг, 1986 г.р. (с/к "Витязь", Алексей Дедов).

Воронежец Владимир Кулаков был назван одним из лучших арбитров турнира.

ВИКТОРИНА К ОЛИМПИАДЕ-2000

В мае в здании ВГУПС проводилась викторина между двумя вузами: ВГУПСом и ВГУП (факультетом физкультуры). За последние две года это была уже вторая встреча, посвященная Олимпиаде-2000.

Студенты двух вузов отвечали на 30 вопросов викторины, посвященной участию наших земляков в олимпийском движении, истории воронежского спорта. Выли подготовлены разнообразные призы. От каждой команды участвовали по 12 человек – студентов всех курсов. Борьба получилась захватывающей. Команды были подготовлены до конца, включая тренеров. Встречу проводил бессменный ведущий – журналист Е. Еленин (4-й канал Воронежского телевидения). Студенты остались довольны: они побороли друг другом, узнали что-то новое о воронежской спортивной жизни. Кто-то даже организовал спортивный джемпинг с участием 3-4 команд. Решали получить над этим интересный приз. Помимо обычных спортивных соревнований, викторина помогла разнообразить формы контактов между спортсменами. Это может быть викторина, а может быть и что-нибудь другое.

СПОРТИВНАЯ ГИМНАСТИКА

С 25 по 26 мая в Воронеже состоялся открытый чемпионат области среди женщин по спортивной гимнастике.

Соревнования прошли в СДЮШОР имени Юрия Штукмана. Этот Заслуженный тренер СССР, основатель Воронежской школы спортивной гимнастики подготовил более 40 мастеров спорта СССР, а Т. Замотайлова, И. Первушина, Л. Бурда стали Заслуженными мастерами спорта СССР, неоднократными победителями всесоюзных соревнований, чемпионами мира и Олимпийских игр. Штукман выступил главой делегации тренеров своего дела, Заслуженным тренером РСФСР Р. Александрову, В. Федорову, Н. Веческеру, Г. Коршунова.

Чемпионат состоялся при поддержке областного спортивного комитета и федерации спортивной гимнастики. В нем приняли участие 47 молодых гимнасток из СДЮШОР имени Штукмана и всего 9 спортсменок из СДЮШОР N 17. В четверг открытие турнира было поистине торжественным, ведь подобные соревнования в Воронеже проводились целых 15 лет! Поэтому в спортивном зале СВЦСМ собралось множество именитых гостей, которые произнесли речи и желали каждой из участниц победы.

В соревнованиях, как обычно, выступили профессиональные гимнасты, еще не достигшие калейдоскопа высот. Но были и мастера спорта, члены сборной России по спортивной гимнастике. Это Мария Ложкина, Олеся Маклекова, Марина Киселева и Алина Панфилова. Они настоящие лидеры школы. Недавно эти гимнасты выступали в соревнованиях среди специалистов России. Тогда наша команда заняла шестое место из двадцати девяти, несмотря на то, что в турнире участвовали четыре стоящих коллектива и четыре – из Санкт-Петербурга.

Перед началом тренировки предъявили высокие требования к своим ученикам и порой выглядели даже деспотичными. Так, например, одной из девочек они устроили строгий выговор за то, что ее короткие волосы при выполнении упражнений падали на голову. От силного волнения, мальчишка заплачала.

В первый день чемпионата гимнастки должны были выполнить обязательную программу: брусья, бревно, опорный прыжок и вольные упражнения. А в финальный день – показать произвольную программу.

Судейскую коллегию возглавляла судья международной категории судьи международной категории

рить Татьяна Меркурова, которая похвала всех гимнасток:

- Все девочки выступили на действительно классном уровне.

Для нас этот чемпионат очень важен, ведь он является отчетным годовым показателем. Тем более подобные соревнования не проводились 15 лет. Сегодня состоялись важные события для девочек – некоторые из них привыкали разрывы, ведь где-то около 80% детей выполняли свои нормативы.

В октябре в Воронеже пройдет зональный первенство, и, я считаю, у гимнасток нашей школы есть все шансы на победу. Большое спасибо хочется сказать областному спортивному комитету, который впервые обеспечил наших победительниц медалями и призами.

Предлагаем вашему вниманию имена победителей:

Мастера спорта: 1. Мария Ложкина. 2. Олеся Маклекова. 3. Ирина Перова.

Кандидаты в мастера спорта:

1. Светлана Любашина. 2. Марина Лебедева. 3. Виктория Бибилашвили.

1 разряд: 1. Марина Киселева. 2. Анна Панфилова. 3. Маргарита Бахвалова.

II разряд: 1. Кристина Правдина. 2. Юлия Черенкова. 3. Ольга Акашина.

Ольга БЕЛИКОВА.

Главный редактор
Игорь Владимиров
Редакционная коллегия:
Александр Сильвестров
Юрий Колодай
Екатерина Ачучина

Подпись
индекс - 51180
Типография
Учреждение: ИДП "Игрок"
Областной спортивный
"Лига-Футбол-2000"
"Лига-Хоккей-2000"
ХФК "Финал"
Цена свободная.

Печать:
Число листов в печати:
- полстраницы 14,00
- четвертьстраницы 7,00
Газета выходит по четвергам.

Адрес редакции:
394033, Воронеж,
ул. Сибирская, 17
Центральный отделение профсоюзов
Телефон: 71-92-54

ХОККЕЙНЫЙ КУРЬЕР

Обе полуфинальные серии Кубка Стэллы прошли по полному, 7-матчевому, формату. Это еще раз подтверждает, что хоккей в рещающей стадии плей-офф силы соперников оказались абсолютно равны. В финале Восточной конференции противники ни разу не выигрывали друга раза, подряд, а ключевым в итоге оказался фактор своего поля. Обладатель Кубка Стэллы не сумел упустить не малую возможность выиграть у выдохнувшихся дончанцев "Даллас" – "Колорадо" 4-3. (0:2, 3:2, 0:2, 4:1, 3:2). На Западе расклад получился более драматичным. Казалось, что победа в серии со счетом 3-1 "Филадельфия" над "Санкт-Питербургом" в серии "Финикс" – "Санкт-Петербург" 4-3 (1:4, 4:3, 4:2, 3:1, 1:4, 1:2, 1:1). Финальная серия Кубка Стэллы стартовала 30 мая в Нью-Джерси.

В эти же сроки 10 воронежцев участвовали в 5-м традиционном международном юношеском турнире, состоявшемся в Москве. Здесь наши ребята выступили следующим образом:

1-е место. Евгений Пильничук, 42 кг, 1984 г.р. (Верхний Мамон, тренер – Валерий Лазарев).

2-е место. Юрий Карташов, 57 кг, 1986 г.р. (с/к "Файтер", Владимир Кулаков). Сергей Мартынчук, 57 кг, 1984 г.р. (Верхний Мамон, тренер – Валерий Лазарев).

3-е место. Евгений Серых, 39 кг, 1986 г.р. (Верхний Мамон, Владимир Лазарев, Сергей Жилков, 48 кг, 1984 г.р. (с/к "Витязь", Иван Иванов). Станислав Вербильчик, 54 кг, 1986 г.р. (с/к "Витязь", Алексей Дедов).

Воронежец Владимир Кулаков был назван одним из лучших арбитров турнира.

В начале прошлой недели генеральный менеджер "Чикаго" обнародовал имя нового главного тренера клуба. Вместо Энди Гликмана, называвшего бразды правления в "Чикаго", пришел новый менеджер – Елена Гликман, приглашенный вратарем "Филадельфии" Евгением Донованом. Тем более, после двух убедительных побед в гостях. Только тренеры "Нью-Джерси" сумели изыскать дополнительные резервы, а после того, как вернувшись в Нью-Джерси накануне в строй лидер "Филадельфии" Линдрос получил очредное сотрясение мозга, обратившись к врачу, они выиграли у филадельфийцев "Финикса" 3-4 (1:4, 4:3, 4:2, 3:1, 1:4, 1:2, 1:1). Финальная серия Кубка Стэллы стартовала 30 мая в Нью-Джерси.

В начале прошлой недели генеральный менеджер "Чикаго" обнародовал имя нового главного тренера клуба. Вместо Энди Гликмана, называвшего бразды правления в "Чикаго", пришел новый менеджер – Елена Гликман, приглашенный вратарем "Филадельфии" Евгением Донованом. Тем более, после двух убедительных побед в гостях.

Хабаровский "Амур" возглавил Сергей Борисов, бывший помощник Александра Якушева в московском "Спартаке". Новый наставник спорта взялся за дело и уже привнес в команду опытных Тюровиков и Бодянина, также находившихся в составе красно-белых.

Первый уходом хоккеистов в отпуск на собрание команды помогли назначение. Вместо "Крикета" стадиона был назначено "Лемешем", в честь новых уредителей. На посту президента клуба Александр Филиппин сменил Равила Исахаков, а тренерский штаб капитаном, где вторым стал Глебовыми, защитниками Карапейкиним, Даниловыми, Бузьминским, нападающими Чернным, Н. Кузьминским, Теляковским и Степановым.

В Санкт-Петербурге трагически оборвались жизни лыжника бомбардира ленинградского СКА в первенстве СССР – 42-летнего Вячеслава Лаврова, которого сбил автомобиль. Закончил выступление на ледовых площадках, он перешел на тренерскую работу в ДЮСШ СКА, где занимался с командой 1987 года рождения.

Электростальский хоккейный клуб пятый раз в своей истории поменял название. Вместо "Крикета" стадиона теперь называется "Лемешем", в честь новых уредителей. На посту президента клуба Александр Филиппин сменил Равила Исахаков, а тренерский штаб капитаном, где вторым стал Глебовыми, защитниками Карапейкиним, Даниловыми, Бузьминским, нападающими Чернным, Н. Кузьминским, Теляковским и Степановым.

Юрий ХОЛОДОВ.

1 час до конца партии. В оркестре "Б" также 9 туров, но несколько лучше контролировать временные: в час 30 минут на ходов и в час 30 минут на паузах. Это соревнование для участников без рейтинга Эло. Любой воронежец может сыграть в каждом из четырех зональных турниров, если у него есть время. Организаторы мероприятий обращаются ко всем не равнодушным к шахматам людям с просьбой оказать посильную материальную поддержку. Контактный телефон: 55-17-77.

Газета зарегистрирована
региональной инспекцией
г. Воронежа
Рег. свидетельство В-0301
Номер отпечатан в Лицентии
издательства Госкомпотребации.
Заказ N 3632

С "ИГРОК"
Перепечатка возможна
только при согласовании
с редакцией
Сообщество "ИГРОК"
обязательно.